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Pan Paweł Klonowski i Pan Piotr Pancer
Radni Rady Miasta Olsztyna

Szanowni Panowie,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie nadania oficjalnej nazwy tzw. Plantom Olsztyńskim

oraz upamiętnienia Klubu Studenckiego Niebo", uprzejmie informuję, że teren potocznie

nazywany Plantami Olsztyńskimi nie posiada oficjalnej nazwy. Decyzją o zezwoleniu

na realizację inwestycji drogowej z 20 września 2016 r. nieruchomości te zostały
w przeważającej części włączone w pasy drogowe ulic Seweryna Pieniężnego i Stanisława

Staszica.

Obszar, na którym w latach 70. XX wieku znajdował się budynek Wyższej Szkoły

Pedagogicznej, w którym działał Klub Studencki Niebo" stanowi obecnie pas drogowy drogi

gminnej nr G-312017N w ciągu ulicy Seweryna Pieniężnego.

Nazwa planty" określająca teren przy murach katedry, który od lat czterdziestych ubiegłego
wieku służył jako ogród proboszcza parafii św. Jakuba, przyjęła się zwyczajowo. Jest

pozbawiona konotacji historycznych, religijnych i nie wzbudza kontrowersji. Bardzo dobrze:

oddaje też charakter tego miejsca, wobec czego w mojej ocenie nie wymaga zmiany.

Zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt 13 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz.

U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) zgodę na zlokalizowanie tablicy pamiątkowej na terenie miasta

udziela Rada Miasta. Podjęcie Uchwały winno być poprzedzone przeprowadzeniem

procedury określonej w załączniku do Zarządzenia Prezydenta Olsztyna nr 220 z dnia 23 lipca
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2025 roku w sprawie powotania zespotu o charakterze opiniodawczym i doradczym

opiniującego projekty form upamiętniających osoby, miejsca, wydarzenia planowanych

na terenie Olsztyna. Kompletny wniosek po uzyskaniu pozytywnej opinii ww. zespołu zostaje

przedstawiony w formie Uchwały do rozstrzygnięcia Rady Miasta Olsztyna.

W związku z faktem, że Klub Studencki ,,Niebo" działał w latach 70. XX wieku w piwnicach

budynku Wyższej Szkoły Pedagogicznej tut. Urząd nie posiada materiałów archiwalnych

dotyczących klubu oraz historii tego miejsca.
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